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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 24 de junho do ano corrente, às 

09h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e José Sandro de Gois Nunes. Ausentes os edis: 

Francisco das Chagas Câmara, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale 

Souza e Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente o sr. Presidente, convidou a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos para compor a Mesa, como segunda secretária 

substituta. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os 

trabalhos da presente sessão e em seguida, é feita leitura da Ata da 12ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 098; 099 

e 100/2021 do vereador Dácio do Nascimento Filho. Requerimento nº 101 e 102/2021 

da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo e Requerimento nº 103/2021 da vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos. Posteriormente, o sr. Presidente, cedeu a palavra aos 

vereadores, pela ordem de inscrição ao edil Dácio do Nascimento Filho, que justificou 

seus requerimentos apresentados hoje. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois 

Nunes, que cumprimentou a todos. Em seguida, protocolou o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 012/2021 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ABRIGO MUNICIPAL DE 

CÃES, GATOS E EQUINOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Continuando com a palavra, Sandro Gois fez a leitura do 

projeto e justificou a necessidade do mesmo. Informou ainda, que essa situação também 

era uma preocupação do Vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Posteriormente, 

solicitou através de Requerimento Verbal, que os requerimentos que são encaminhados 

ao Governo Municipal sejam respondidos. Lembrou ainda, que na época em que esteve 

à frente da Prefeitura, teve a preocupação de sempre responder as solicitações da 
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Câmara Municipal. Encerrando sua fala, solicitou mais um Requerimento Verbal, para 

que a sra. Prefeita inaugure o calçadão da praia de Upanema. Dando continuidade a 

sessão, o sr. Presidente cede a palavra ao vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

apresentou o Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2021 - DÁ NOME DE THALYS NYLMA 

MENDONÇA DE ARAÚJO A QUADRA ESPORTIVA DA COMUNIDADE DO ARRAIAL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, solicitou através de 

Requerimento verbal, para que a agência da Caixa Econômica Federal, disponibilize 

tendas para abrigar os usuários que necessitam receber seus vencimentos na citada 

agência, especialmente nesse período de pandemia. Com a palavra a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo, que cumprimentou o vereador José Sandro de Gois Nunes, pelo 

projeto lei nº 012/2021. Cumprimentou também o vereador Clécio Rebouças pela 

homenagem ao ex-vereador Thalys Nylma. Solicitou em seguida quatro moções de pesar 

aos familiares de Thalys Nylma, aos familiares de Denis, aos familiares de Jailson e aos 

familiares de Carlos Magno. Em seguida, justificou seus requerimentos apresentados 

hoje. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que solicitou os 

seguintes requerimentos verbais: 1) a recuperação da pavimentação da rua José Amaro 

de Souza na COHAB; 2) a recuperação, com tapa buraco do asfalto na praia de 

upanema, especificamente no trecho que fica em frente a residência da sra. Titialuna; 3) 

solicitou a troca de refletores na praia de Upanema, especificamente no trecho da prática 

de esportes. Fazendo um aparte, Dácio do Nascimento Filho, cobra do governo municipal 

a inauguração da quadra de Ponta do Mel. Com a palavra a vereadora Maria de Fátima 

Luz Lemos, que cumprimentou a todos em seguida, justificou seu requerimento 

apresento hoje. Parabenizou o vereador Sandro Gois pelo projeto de lei apresentado. 

Finalizando, solicitou através de Requerimento Verbal, para que seja realizada a 

recuperação asfáltica das ruas que dão acesso ao bairro da COHAB. A vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo solicitou novamente a palavra e cobrou solução de 

requerimentos já realizados anteriormente e citou como exemplo sobre o sinal de TV da 

parabólica do município. Sandro Gois, novamente com a palavra, solicitou através de 

Requerimento Verbal, para que o Executivo realize a poda das árvores que ficam na 
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praça de caminhada “Cássio de Medeiros”, mais conhecido como Calçadão de 

caminhada. Também solicitaram novamente a palavra o vereador Ruidemberg Ferreira 

Souto Filho e Maria de Fátima Luz Lemos, que parabenizou a sra Prefeita, pela entrega 

de computadores para a escola municipal Francisco da Borja. Dando continuidade o sr. 

Presidente, comentou sobre a trajetória política do ex-vereador Thalys Nylma. Em 

seguida, o sr. Presidente, colocou em Plenário os Requerimentos escritos, 

Requerimentos Verbais e Moções de Pesar apresentados hoje, e todas as proposições 

foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, o sr. 

Presidente, convidou a edil Maria de Fátima Luz Lemos (segunda Secretária substituta) 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Efésios, Capítulo 05, versículo 20. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 24 de junho de 2021. 

 

 

 
__________ ____________________ 

Alderí Batista de Souza 
Presidente 

 
 

 
____________________ _________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 
 

_____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 2ª Secretária substituta 
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_____________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

__________ A U S E N T E_________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

__________ A U S E N T E_________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

__________ A U S E N T E_________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

__________ A U S E N T E_________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 




